

ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации А.К.Бисембаевой
«Формирование конфликтологической готовности будущих
педагогов-психологов в процессе профессиональной подготовки в вузе»,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 –
Теория и методика профессионального образования*

Диссертационное исследование Бисембаевой Асем Кумаровны посвящено актуальной проблеме современной педагогической науки. Реальность избранной темы подчеркивает ее научное и практическое значение в области изучения особенностей формирование конфликтологической готовности будущих педагогов-психологов в процессе профессиональной подготовки в вузе.

Проведенный автором анализ степени разработанности проблемы убеждает в отсутствии фундаментальных, чисто педагогических исследований в рассматриваемой области. Проведенный А.К. Бисембаевой анализ степени разработанности данной проблемы убеждает в актуальности темы диссертационной работы.

В методологическом плане представленная работа содержит системное и грамотное построение основных ее элементов. Адекватно и во взаимосвязи теме диссертационной работы обозначены цель, объект, предмет и гипотеза исследования. Поставленные задачи позволили обоснованно и логично построить теоретическую и эмпирическую работу по этапам.

Не вызывает сомнения научная новизна и теоретическая значимость исследования. Достоверность результатов исследования обеспечивается методологической обоснованностью ее исходных посылок.

Первая глава исследования посвящена теоретическому основанию формирования конфликтологической готовности будущих педагогов-психологов в процессе профессиональной подготовки в вузе. Формирование конфликтологической готовности реализуется автором в рамках структурно-функциональной модели, построенной с опорой на системный, компетентностный и партисипативный подходы.

Обоснованность и достоверность результатов исследования обеспечены исходными методологическими предпосылками и привлечением адекватных теоретических и эмпирических методов исследования. В работе был применен комплексный метод исследования.

К числу значимых результатов, полученных автором в процессе работы, можно отнести следующие: исследование расширяет научные представления о теории и методике профессионального образования в части конфликтологической подготовки будущих педагогов-психологов в вузе; разработку и внедрение в процесс профессиональной подготовки в вузе структурно-функциональной модели формирования конфликтологической готовности будущих педагогов-психологов и другие.

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова»	
за №	29.09.2020
Дата регистрации	29.09.2020
Фамилия регистратора	

Диссидентом в целом со знанием дела определены и сформулированы положения, выносимые на защиту. Они отвечают логике исследования. Выдвинутая гипотеза диссертационного исследования подтверждается результатами экспериментальной работы автора. Исследование проводилось в несколько этапов, что дало возможность диссиденту проверить научные предположения в опытно-экспериментальной работе. Автором получен большой объем эмпирической информации. Результаты диссертационного исследования представляют научный интерес и практическую ценность. Поставленные задачи исследователем решены достаточно эффективно. Автореферат диссертации написан хорошим литературным языком. Обоснованность и достоверность выводов обеспечивается презентабельностью исследовательских данных.

Результаты исследования дают основание заключить, что выдвинутая гипотеза доказана, поставленные задачи выполнены. Представленный автореферат дает представление о диссертации как о завершенном и полноценном научном исследовании. Основные положения диссертационного исследования представлены в авторских публикациях.

Диссертация Бисембаевой Асем Кумаровны «Формирование конфликтологической готовности будущих педагогов-психологов в процессе профессиональной подготовки в вузе» является завершенной научной работой, в которой содержится решение задач, имеющих существенное значение для теории и методики профессионального образования. Соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Кандидат психологических наук, доцент
кафедры педагогики и психологии
некоммерческое акционерное общество
Костанайский региональный университет
имени А.Байтурсынова

Р.А. Назмутдинов АЙМЫН

Наз
КАДР БЕЛІМІНІҢ ЕАСТЫҒЫ
Р. А. Назмутдинов
D. Абзагалов

Назмутдинов Ризабек Агзамович, кандидат психологических наук, доцент кафедры педагогики и психологии некоммерческое акционерное общество Костанайский региональный университет имени А.Байтурсынова
Адрес: 110000, г. Костанай, ул. Байтурсынова, д.47.
телефон: +7773731916; E-mail: nazmu1956@mail.ru



Заверено на
нашему общей Учен
и Осет